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NIVEAU 6ème/5ème.
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Parmi ces quatre horloges :

· Une avance de 20 minutes.

· Une retarde de 10 minutes.

· Une s’est arrêtée.

· Une est à la bonne heure.

Quelle heure est-il ?

NIVEAU 4ème.

Dans la ville de Jérôme vivent 2 003 habitants (y compris Jérôme). Tout le monde est réuni sur la place le 31 décembre à 23h59. Pour fêter la nouvelle année, chacun décide de serrer une fois la main de chacun des autres habitants de la ville.

Combien y aura-t-il de poignées de mains au total ? (Répondre en expliquant).

NIVEAU 3ème.


À l’aide d’allumettes, on a écrit cette égalité en chiffres romains. Évidemment, elle est fausse ! 

La rendre vraie en ne bougeant qu’une seule allumette.
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